



После наступления месяца Рамазана и в мечети № 1903 г. Кузнецка и в общине, жизнь уже давно вошла в привычные рамки: в приходах, домах прихожан и в кафе города каждый день проводятся по 2-3 ифтара, а то и 4-5. Один из первых ифтаров последних 10 дней месяца Рамазан духовенство РДУМ Пензенской области во главе Абубьяр хазратом Юнкиным встретило в частном домовладении кузнечанина Ильдара Кабанова.

За много лет уже сложилось традиционное меню ифтара: на столах побывало 7 блюд, основные из них – четыре: татарская окрошка, суп «Салма», фирменная картошка с мясом и рис с изюмом, традиционно много было печеностей. За столами царила очень теплая и дружеская обстановка. Были рассказаны проповеди о смысле поста, о необходимости придерживаться традиционного для татар-мусульман Ислама, сохраняя его традиции и обычаи.

[Перейти в фотоальбом](#)